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Plán spolupráce s IPs 

 

MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ NA ÚZEMÍ SPRÁVNÍHO OBVODU PRAHA 4 – 

MAP IV 

   

Plán spolupráce projektu MAP IV na území správního obvodu Praha 4 a IPs si klade za cíl co 

nejefektivněji využít výsledky a inovace vyvinuté v rámci IPs pro zlepšení kvality vzdělávání 

na místní úrovni. IPs je důležitým nástrojem pro dosažení komplexních a udržitelných změn 

ve vzdělávání, které jsou synergicky propojeny s projektem MAP. 

 

Spolupráce MAP a IPs bude probíhat zejména prostřednictvím následujících nástrojů: 

- formou výměny informací a zkušeností mezi zástupci obou projektů 

- společným plánováním a koordinací aktivit v území určených pro konkrétní cílové skupiny a 

tematicky obdobné oblasti. 

 

Plán spolupráce bude průběžně vyhodnocován a aktualizován minimálně 1x ročně. 

Komunikace bude probíhat na oblastní úrovni, a to v průběhu celé realizace projektu MAP IV. 

 

Konkrétní aktivity spolupráce jsou následující: 

 

 Osobní nebo distanční účast zástupců MAP IV Praha 4 na odborných panelech IPs 

Podpora kurikulární práce škol a IPs Střední článek 

Tato spolupráce bude probíhat na základě písemných pozvánek určených 

realizátorům MAP ze strany IPs Podpora kurikulární práce škol a IPs Střední článek.  

Předpokládaná frekvence: min. 1x za 6 měsíců prezenčně nebo on-line 

 

 Účast zástupců MAP na krajských odborných panelech IPs Podpora kurikulární 

práce škol 

Spolupráce bude probíhat na základě písemných pozvánek zástupců krajských 

odborných panelů IPs určených realizátorům MAP.  

Předpokládaná frekvence: 1x za 6 měsíců  

 

 Zapojení do aktivity IPs Podpora kurikulární práce škol “Spolupráce v území” 

Spolupráce předpokládá zapojení konkrétních škol v území do aktivit IPs. Bude 

probíhat na základě konkrétních nabídek ze strany IPs pro školy zapojené v MAP. 
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Předpokládaná frekvence: min. 1x za rok, příp. opakovaná spolupráce v rámci 

konkrétních aktivit. 

 

 Účast zástupců IPs na setkání Řídicího výboru MAP  

Zástupce IPs je pravidelně zván na setkání Řídicího výboru (ŘV MAP) a bude to tak po 

celou dobu trvání projektu MAP IV. 

Frekvence spolupráce: 1x za 6 měsíců dle termínu konání ŘV MAP. 

 

 Propagace a sdílení výstupů IPs projektů na setkáních realizátorů MAP 

Výstupy IPs projektů budou pravidelně sdíleny primárně během porad realizačního 

týmu MAP a setkání pracovních skupin (konkrétně pracovní skupiny pro financování, 

pracovní skupiny pro rovné příležitosti a pracovní skupiny pro podporu moderních 

didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí), a případně dalších 

platforem MAP. Výstupy budou součástí zápisů z výše uvedených setkání a budou 

také neformálně šířeny např. během realizace mnoha implementačních aktivit, které 

v území MAP po celou dobu projektu probíhají. 

Frekvence spolupráce: navazuje na porady/setkání výše zmíněných platforem MAP. 

Realizační tým MAP se schází 1x za 2 měsíce, pracovní skupiny 4x za rok. 

 

 Účast zástupce MAP na pravidelných setkáních Platformy spolupráce Středního 

článku podpory 

Vybraný zástupce realizačního týmu MAP se bude účastnit pravidelných setkání 

Platformy spolupráce Středního článku podpory. Cílem setkání je výměna zkušeností, 

sdílení příkladů dobré praxe, prostor pro komunikaci, koordinace aktivit MAP a 

Středního článku podpory a řešení aktuálních problémů v území. 

Spolupráce bude probíhat na základě písemných pozvánek Středního článku podpory 

určených realizátorům MAP.  

Předpokládaná frekvence: min. 1x za 6 měsíců. 

 

 

  


